
Эфир радиостанции "Апекс" от 01.09.2021 (Студенты Академии). В этом году кадетский класс «следственное дело» вновь пополнился ребятами, которые два года будут обучаться не только русскому языку и математики. Они узнают , что такое следственные действия, какая криминалистическая техника есть на вооружении экспертов. Кстати вся информация об обучении находится на сайте в разделе «Служба в системе».

01 Сентября 2021 19:19

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/Audiogalereja/Efir-radiostancii-Apeks-ot-01.09.2021-St>